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 يك الگو تعادلِهاي  حالتو  (Regulation)تنظيممسئلة بينِ  ارتباطِ تمرين در راستاي دركِ

 

uxxxبراي يك سيستم، الگوي تغييراتي مرتبة اول   )1( 2  .نمايشِ بلوكيِ  ارائه گرديده است

 ارائه كنيد. در ورودي و حالتِ واقعي هايِ ممكن سيستم را به همراهِ اين الگو و نايقيني

 

 بدست آورده و در مورد نوعِ رفتار حول هر يك داوري كنيد. 0uرا براي  تعادلهايِ الگو -1

0uuبازاي  -2   كهRu 0 ار هاي ممكن و نوعِ رفت ، بازاي مقادير گوناگونِ آن، در مورد تعادل

 حول آنها بدقت بحث كنيد.

ارائه كند كهه بهدون اسهتفاده از بهازخورِ      الگوريتميايد،  بالاتر يافته استفاده از معلوماتي كهبا  -3

انجهام داد. ايهن الگهوريتم     گذاريم( مي dx مطلوب)كه نام آنرا تنظيم روي حالتِ حالت، بتوان

در  كهارايي را خواههد دا؟هتر چهرار     اصولاً قابل قبول خواهد بود و حداقلِايي هdxبازاي چه 

 رها توجه كنيد( )به نايقينياساسي دارد همان جاهايي هم كه كارايي دارد چه ا؟كالِ

بالا تا حهدودي ااسگگوسهت، بگوييهد     بدونِ بازخورِ كه الگوريتمِ هاdxاي از فضاي ناحيهبراي  -4

)بر اساس معيار سرعت و حداكثر قلحداي مطلوب نبا؟د، dxدر  ،چه به هر دليلي حالتچنان

از اين اه    راست قدرتعادلِ مطلوب چ بازگرداندنِ سيستم به همانبراي  (ثابتِ زماني نماييِ

 گوييم. ، مييا ثابت زمانيِ تنظيم به اين سرعت، به اختصار، سرعتِ تنظيم

بدونِ بازخورِ بالا ااسگگو نبود و همينطور براي  اي كه الگوريتمِ فائق آمدن به ناحيه حال براي -5

را نيه  بهه   بازخورِ حالهت   خواهيم ، ميواقعيبت به سيستمِ نس هاي الگو، ئق آمدن به نايقينيفا

در بالا انجام  dxاز اي كه  براي اين منظور به غير از استفاده كنيم. ضافها خود الگوريتمِ تنظيمِ

گيري ؟ده( از آن، خطا را تشكيل داده و بصورت تناسبي  )حالت اندازهsxداديم، با كم كردنِ 

رو؟ن است كهه وروديِ سيسهتم كهه در     كنيم. ، سعي در جبرانِ خطا مي kبا ضريب تناسب 

ازخور كه از الگوريتمِ بهدون به   نگردد: يكي هما سمت تشكيل ميو قاختيار ماست، اين بار از د

ههم   كه در اينجا با كمهك بهازخور درسهت ؟هده اسهت.      يند و ديگري هميگرددر بالا درست 

مناسهبي بهراي نمهايش     جديد را بنويسيد و هم ؟هكلِ تركيبيِ معادلاتِ بوجود آمدة الگوريتمِ 

 بلوكي آن ارائه كنيد.

الگهوريتمِ بهالاتر را برطهر      را طوري تعيين كنيد كه نه تنها مشكلِ عدمِ ااسگگوييِ kحال  -6

 يك ثانيه، با؟د. ،تنظيم ثابت زمانيِ سازد بلكه حداقلِ

ااسخ خود را با توجه به خطايِ مانا چقدر خواهد بودر  ايد، كه ساخته تركيبي در اين الگوريتمِ -7

 ي الگو، دقيق كنيد.ها در نظر گرفتن و نگرفتنِ نايقيني



حال بياييد از الگوريتمِ تركيبيِ بالا، قسمتِ بدونِ بازخور را حهذ  نمهوده و فقهز از قسهمت      -8

 ؟هودر  بازخوردار كه همان جبرانِ خطاست، استفاده كنيم. به نظر ؟ما چه چي ي خهراب مهي  

 به دقت ارائه كنيد. kو هاي گوناگون dxمقدارِ اين خرابي را بازاي 

بهازخور اسهتفاده   فقهز  ان چنه هم كه ايشنهادي ارائه كنيد ،براي فائق آمدن به خرابكاريِ بالا -9

دو راه، يكي، اف ايش بهرة تناسبي و ديگهري،  ر)راهنمايي: به گردد و نه الگوريتمِ بدونِ بازخور

 ، فكر كنيد(تواند ايفا كند ميبعد از خطا نقشي كه يك انتگراگير خالص 

اف ايش بهرة تناسبي را بررسي نموده و سعي كنيد كارايي آنرا بگوبي بسهنجيد. در ايهن راه    -11

گردد و ديگري  به دو چي  بطور هم مان نگاه كنيد. يكي بهبودي كه در خطاي مانا حاصل مي

 حداكثرِ وروديِ درخواستي كه بازاي خطاهاي گوناگون ممكن است درخواست ؟ود.

اي كه  به دقت با ملاحظة تمامِ جوانب اجرا كنيد بگونهاردنِ انتگرالگير خالص را گذ ايشنهادِ -11

 هنوز همان ؟رط حداقلِ سرعتِ تنظيم برقرار مانده و ضمناً ااسخ چندان نوساني نگردد.

 

دهيد، نتايج  مناسبي كه ترتيب مي اف اريِ سازيِ نرم  ؟بيه كمكِتمامي مراحلِ طي ؟دة بالا بدر 

اي كه  بدهيد بگونههايي را  سعي كنيد نمونه و يا نمونه ،نيد و براي هر يك از مواردرا مشاهده ك

 تان ارائه گردد. طراحي گ ارشِ كاملي از مراحلِ تكاملِ

 

مهواردي را كهه   همچنهين  و  ،بهراي خودتهان  ه مي انِ آموزندگيِ اين تمهرين  در اايان ضمن اينك

كه و يا سؤال ريد، هر نظر و يا ايشنهاد تكميلي آو ايد چه ج ئي و چه كلي به قلم در مي آموخته

 رسد در مراحلِ گوناگونِ بالا ارائه كنيد. به ذهنتان مي

 

 كو؟ا و موفق با؟يد


